

PROIECTUL B-ENTREPRENEUR – 75 DE PROIECTE SELECTATE

În contextul crizei conomico-financiare din Europa, gasirea unor metode adecvate de gestionare a acesteia devine necesară. Comisia Europeană a arătat în repetate rânduri că soluția constă în încurajarea spiritului antreprenorial și a posibilității reale de a începe o afacere. Stimularea educației antreprenoriale reprezintă una din cele mai mari investiții pe care Europa o poate realiza.

De-a lungul perioadei 2007-2013, o serie de proiecte LLP au fost derulate în domeniul antreprenorial. **B-Entrepreneur** este un proiect implementat de 8 parteneri din 7 țări ale Uniunii Europene (Spania, România, Irlanda, Austria, Italia, Republica Cehă, Finlanda), având drept obiectiv identificarea și evaluarea a 300 proiecte în domeniul antreprenorial în 27 de state membre ale Uniunii Europene, diseminând aceste rezultate pentru îmbunătățirea practicilor antreprenoriale.

În data de 01-02 decembrie 2014, partenerii au avut cea de-a doua întâlnire de lucru în Prerov (Republica Cehă), unde au discutat și au decis criteriile de selecție a celor mai bune 75 de proiecte din cele 300 evaluate. În acest moment, fiecare partener al proiectului adună cât mai multe informații de la managerii celor 75 de proiecte, pentru ca ulterior să poată derula activitatea de întâlnire cu experți în domeniul antreprenorial, pentru o analiză mai aprofundată.

Astfel, partenerii au selectat cele 75 de proiecte din următoarele 3 domenii:

- Antreprenariat în grupurile defavorizate: imigranți, persoane cu dizabilități, femei, tineri, șomeri, absolvenți etc.;
- Cele mai bune practici în metodologiile de training în domeniul antreprenorial;
- Cele mai bune practici în măsuri de susținere: montorat, voluntariat, consiliere etc.

După această selecție, se vor derula 5 întâlniri cu experți în domeniul antreprenorial pentru a discuta fiecare proiect selectat, împreună cu informațiile obținute prin completarea chestionarelor de către managerii celor 75 de proiecte selectate. Astfel, va fi stabilit conținutul bibliotecii on-line.

Proiectul “*B-Entrepreneur: BEST PRACTICES IN ENTEPRENEURSHIP AT EU LEVEL*” (“B-ENTRE 543064-LLP-1-2013-1-ES-KA4-KA4MP”) este finanțat de Lifelong Learning Programme – 2013, Key Activity 4, Multilateral Projects și se va finaliza la sfârșitul lunii decembrie 2015.

Pentru mai multe informații despre proiect, accesați site-ul: <http://b-entrepreneur.eu>

Partener: Universitatea din Craiova – www.ucv.ro

Acest proiect este finanțat de către Comisia Europeană.
Acest comunicat de presă conține doar opinia autorului, Comisia nu este responsabilă pentru utilizarea informației conținute de acesta.